
 

Návod na použitie prístroja: Deramax- Klasik (ultrazvukový odpudzovač kún a hlodavcov)  
 

Popis prístroja: 
Tento  odpudzovač  kún  a hlodavcov   je  určený na  odpudzovanie myší, potkanov, krýs, kún a lasičiek z obytných 
priestorov,  pivníc,  pôjdov,  skladíšť a pod. Využíva vysokú citlivosť  sluchu hlodavcov a kún a vysiela pre ne veľmi 
nepríjemné ultrazvukové  signály,  ktoré  sú  navyše  prerušované  tak,  aby si škodcovia na zvuk prístroja nezvykli. 
Škodcovia  sú   tak   neustále   stresovaní   a po   krátkom   čase   chránený  priestor  opúšťajú.  Pracovný  kmitočet 
odpudzovača  je  v  oblasti,  ktorá  je  pre  človeka  už  za hranicou počuteľnosti, preto prístroj neruší a neobťažuje 
okolie nepríjemným hlukom. 
 
Odpudzovač kún a hlodavcov je možné použiť vo vnútorných i vonkajších priestoroch. V prípade využitia vo 
vonkajších priestoroch je bezpodmienečne nutné chrániť prístroj pred priamym vplyvom dažďa a snehu! 
V prípade využitia vo vnútri budov buďte prosím trpezliví, vypudenie hlodavcov alebo kuny môže trvať až 14 
dní. 
 

Uvedenie do prevádzky: 
Odskrutkujte 4 ks skrutiek na zadnej strane prístroja a odstráňte zadný kryt. K batériovému kontaktu vo vnútri 
prístroja pripojte 9V batériu (6F22) a batériu vložte do prístroja. Nasaďte späť zadný kryt a znovu ho upevnite 
pomocou 4 skrutiek, ktoré riadne dotiahnite. Páčku vypínača prístroja nastavte do polohy „ON“, čím bude 
odpudzovač zapnutý. Skontrolujte činnosť prístroja. 
Pozn. Prepínače umiestnené v priestore na batériu sú určené na korektné nastavenie v rámci výroby prístroja, východiskové nastavenie 
prosím nemeňte, došlo by ku zhoršeniu funkčnosti, alebo úplnému vyradeniu prístroja z činnosti. 

Kontrola činnosti prístroja: 
Odpudzovač vydáva každých cca 15 sekúnd slabý akustický signál („cvaknutie“). Tento kontrolný signál oznamuje, 
že prístroj je v činnosti. V prípade, že akustický signál už nepočuť, je nutné vymeniť batériu v odpudzovači. 
POZOR! Prvý akustický kontrolný signál po zapnutí prístroja sa ozve po cca 30 sekundách (ďalší už po cca 15 
sekundách). 
Umiestnenie prístroja: 
V prípade použitia vo vnútri objektov je najvhodnejšie umiestňovať odpudzovače v miestach, kadiaľ sa hlodavce 
dostávajú do objektu, pokiaľ to nie je zrejmé, umiestnite odpudzovač do rohu chránenej miestnosti 
s nasmerovaním prednej časti prístroja na protiľahlý roh. V prípade použitia vo vonkajšom prostredí sa orientujte 
podľa uvedeného dosahu a uhla záberu uvedeného v technických údajoch.  
Odpudzovač je vhodné ponechať v chode i potom, keď škodcovia chránený priestor opustia, a to z dôvodu ich 
možného návratu. Zaplnenosť priestoru predmetmi môže zásadne znížiť dosah prístroja. 
 

Upozornenie: 
Generovaný signál má silný odpudzujúci účinok na rôzne druhy škodcov, avšak nie vždy je možné dosiahnuť pri 
odpudzovaní optimálne výsledky. Niektoré dôvody uvádzame tu: 
1. Škodcovia majú v priestore s odpudzovačom alebo v jeho okolí ukryté mláďatá a nie sú ochotní ich opustiť. 
2. V období veľkého nedostatku potravy sú škodcovia schopní vyhľadávať potravu i v priestore chránenom 
odpudzovačom.  Je potrebné si uvedomiť, že škodca si pravdepodobne radšej vyberie stresujúci zážitok zo signálu 
odpudzovača, než „smrť v dôsledku hladu“. 
3. Škodca môže trpieť vrodenou alebo získanou poruchou sluchu. V tomto prípade môže byť voči signálu 
odpudzovača imúnny. 
Výrobca nezodpovedá za ev. škody na majetku a zdraví spôsobené škodcami v priebehu použitia odpudzovača! 
 

Technické údaje: 
Napájanie odpudzovača kún a hlodavcov: 9V (9V batéria typu 6F22) 
Pracovný kmitočet odpudzovača kún a hlodavcov: 25kHz 
Dosah prístroja vo vnútorných priestoroch: do 150 m2 
Dosah prístroja vo vonkajších priestoroch: do vzdialenosti 11 metrov v uhle cca 100 stupňov 
 
                                 Výrobca: Deramax.cz s.r.o., Za Drahou 1424, Valašské Meziříčí, 757 01 
                                        Akékoľvek šírenie kópií tohto návodu i jeho častí podlieha súhlasu spoločnosti Deramax.cz s.r.o. 

 


